

第七届进博会即将启动

持续释放开放红利 “首次”“首发”值得期待

新华社北京10月23日电 秉承“新时代，共享未来”主题，第七届中国国际进口博览会将于11月5日至10日在上海举办。国务院新闻办公室10月23日举行发布会，介绍进博会筹备情况，回应外界关切。

商务部部长助理唐文弘介绍，目前各项筹备工作已基本就绪，整体展览展示面积将超过42万平方米，将有152个国家、地区和国际组织参加国家展和企业展，同期举办的第七届虹桥国际经济论坛将举办主论坛和19场分论坛。

2018年首次举办以来，进博会持续发挥国际采购、投资促进、人文交流、开放合作“四大平台”功能，成为构建新发展格局的窗口、推动高水平开放的平台、全球共享的国际公共产品。据唐文弘介绍，本届进博会还将紧扣以上方面进一步提升成效。

在进一步提升构建新发展格局的窗口功能方面，聚焦发展新质生产力，

诸多“首次”“首发”值得期待。

技术装备展区聚焦科技、工业、环保三大主题，科技主题区首次设立新材料专区，进一步完善集成电路专区产业链，升级人工智能体验区。

升级打造创新孵化专区，首次聚焦数字经济、绿色低碳、生命科学、制造技术四大赛道进行策展，展览面积和项目数量均为历届之最。

此外，本届进博会将持续打造全球新品首发地、前沿技术首选地、创新服务首推地，展示400多项代表性新产品、新技术新服务，组织39个政府交易团和4个行业交易团，共计780个分团到会采购，为历届最多。

延续超大规模，推动高水平开放平台作用将进一步发挥。

据介绍，本届进博会国家展将继续为各国展示综合形象和贸易投资领域机遇搭建重要平台，有77个国家和国际组织参展。法国、马来西亚、尼加拉

瓜、沙特阿拉伯、坦桑尼亚、乌兹别克斯坦将担任主宾国。

中国馆以“推进中国式现代化，共谋世界发展繁荣”为主题，将重点展示推进中国式现代化建设和推动高水平对外开放的最新成果。

企业展将继续保持36万多平方米的超大规模，共有129个国家和地区的3496家参展商参加，国别（地区）数和企业数均超上届，参展世界500强和行业龙头企业达297家，创历史新高，186家企业和机构成为七届“全勤生”。

为最不发达国家参展企业提供120多个免费展位，举办全球南方可持续发展与中非合作分论坛……本届进博会还将进一步强化全球共享的国际公共产品服务。

“我们将为37个最不发达国家参加国家展和企业展提供支持，并扩容非洲产品专区，助力扩大对最不发达国家单边开放，以实际行动践行普惠包容理

念。”唐文弘说。

本届虹桥论坛以“坚持高水平开放共促普惠包容的经济全球化”为主题，将发布《世界开放报告2024》和最新世界开放指数，为建设开放型世界经济建言献策。政策解读、对接签约等各类配套活动约110场；人文交流活动展示面积超过3.2万平方米，也是历届之最。

“持续释放开放红利，着力打造让世界共享中国新发展新机遇的促进平台。”唐文弘说，前六届进博会已有近2500项代表性首发新产品、新技术、新服务亮相，累计意向成交额超过4200亿美元；累计组织1130多家外资企业和投促机构赴各地开展精准对接，不少展商在中国开设新门店、新工厂、新研发中心。

唐文弘表示，本届进博会将依托中国超大规模市场优势，继续推动“展品变商品”“展商变投资商”，续写生动“进博故事”。



10月23日9时09分，我国在西昌卫星发射中心使用长征二号丙运载火箭，成功将遥感四十三号03组卫星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

我国探索建立通感一体的低空经济网络设施 推动优势地区先行先试

新华社北京10月23日电 工业和信息化部总工程师赵志国在23日举行的国新办发布会上表示，将探索建立通感一体的低空经济网络设施。此外，工业和信息化部还将通过加强顶层谋划、加强多场景应用牵引等，推动低空产业发展。

通感一体即通信感知一体化，能够实现飞行器信息的实时传输和共享，提升低空通信的效率和可靠性，满足低空飞行器对高质量通信的需求。记者从发布会上了解到，工业和信息化部联合有关部门印发《通用航空装备创新应用实施方案（2024—2030年）》，会同有关部门在全国多地开展了

通用航空器创新应用试点工作，推动信息技术与装备发展融合创新。

当前，我国主要的信息通信企业以及动力电池、电机等企业都积极布局参与到低空经济中来，各领域创新要素正在加速向低空产业聚集，已开展基于5G/5G-A的低空通信及感知网络技术验证、应用试点等工作。

下一步，工业和信息化部将聚焦低空装备体系化推动一批关键共性技术攻关，继续推动优势地区先行先试，因地制宜打造低空多场景应用示范体系，加快培育低空物流、城市和城际空中交通、低空文旅等新业态，拓展农林植保、巡视巡检、应急救援等新模式。

我国电信业对外开放迈入新阶段 外资企业可独资经营互联网数据中心

新华社北京10月23日电 工业和信息化部23日启动北京市服务业扩大开放综合示范区、上海自由贸易试验区临港新片区及社会主义现代化建设引领区、海南自由贸易港、深圳中国特色社会主义先行示范区等四地增值电信业务扩大对外开放试点工作。

试点实施后，外资企业可在试点地区独资经营互联网数据中心（IDC）、在线数据处理与交易处理等电信业务，深度参与我国云计算服务、算力服务等市场。

近年来，我国电信业对外开放工作不断深化，推动开放业务范围逐步扩大，开放地域范围持续拓展，外资

准入门槛不断降低。截至今年9月，获准在华经营电信业务的外资企业增加至2200家。

“开展增值电信业务扩大对外开放试点，标志着我国电信业对外开放迈入新阶段。”工业和信息化部部长金壮龙说，要持续优化外商投资环境，打造立体化安全监管体系，优化服务管理，探索更多新业态新动能。

中国信息通信研究院副院长王志勤表示，开展增值电信业务扩大对外开放试点，将进一步深入推进行业制度和各行业融合进程，促进行业制度体系和监管模式加快与国际高标准经规规则对接。

IMF警告全球金融脆弱性仍在加剧 各国需要重建可靠的财政缓冲

新华社华盛顿10月22日电 国际货币基金组织（IMF）22日发布《全球金融稳定报告》说，尽管多国央行进行了降息且市场表现活跃，但全球金融脆弱性仍在加剧。

报告认为，随着全球经济继续增长，以及多国央行放宽货币政策，投资者的风险偏好可能上升，债务和杠杆等金融脆弱性问题可能不断累积。

报告指出，对于通胀持续高于目标水平的国家而言，央行应该防止投资者对货币政策放松的预期过于乐观。

另一方面，不确定性，尤其是与地缘政治风险增加相关的不确定性在升高。报告指出，资产价格可能没有完

全反映战争和贸易争端的潜在影响，这种“脱节”使得冲击更有可能发生，因为地缘政治局势高度紧张或将触发金融市场的突然抛售，加剧市场波动。

报告认为，随着全球经济继续增长，以及多国央行放宽货币政策，投资者的风险偏好可能上升，债务和杠杆等金融脆弱性问题可能不断累积。

报告指出，对于通胀持续高于目标水平的国家而言，央行应该防止投资者对货币政策放松的预期过于乐观。

另一方面，不确定性，尤其是与地缘政治风险增加相关的不确定性在升高。报告指出，资产价格可能没有完

美国发生麦当劳大肠杆菌污染事件 数十人感染1人死亡

新华社北京10月23日电 美国疾病控制和预防中心22日说，美国部分麦当劳店出售的一款汉堡被大肠杆菌污染，49人食用后身体不适，其中1人死亡，10人住院治疗。

美国疾控中心在通报中说，9月27日至10月11日，美国10个州报告与食用上述麦当劳汉堡相关的大肠杆菌感染病例死亡病例为科罗拉多州一名老人。住院治疗的人中，一名儿童出现严重肾脏并发症。

通报说，上述感染者在麦当劳食用名为“四分之一磅”的汉堡后感到不适，经检验确认，他们感染O157：

H7型大肠杆菌。美国疾控中心认为，实际感染人数应该远不止49人。食品药品和药物管理局说，初步调查显示，汉堡中的洋葱片可能是污染源。

麦当劳公司在声明中说，部分感染病例可能与汉堡中的洋葱片有关，这些洋葱片由同一家供应商提供。据美联社报道，22日盘后交易中，麦当劳股价下跌9%。

O157:H7型大肠杆菌是一种致病性较强的细菌，人感染后轻则发烧、腹痛、反胃，重则会出现出血性腹泻、水肿等症状，甚至因肾功能衰竭和多脏器受损而死亡。

各地使用补贴资金超6600万元 电动自行车以旧换新迎来新进展

■国家卫生健康委办公厅近日印发《非新生儿破伤风诊疗规范（2024年版）》，旨在进一步规范非新生儿破伤风诊疗行为，保证非新生儿破伤风诊疗工作的科学性、规范性和有效性。

■民政部23日消息，近年来，我国稳步推进内地居民婚姻登记“跨省通办”，已有21个省份可以办理相关业务，覆盖全国总人口的78.5%。截至2024年9月底，全国累计办理婚姻登记“跨省通办”41.6万对。

■国家知识产权局局长申长雨在近日举行的中国加入专利合作条约（PCT）三十周年纪念活动上介绍，自1994年中国正式加入专利合作条约体系以来，中国申请人通过PCT体系进行海外专利布局和国外申请人在华申请专利均保持较快增长。

■国家能源局局长章建华23日表示，我国建成了具备国际竞争优势的新能源全产业链体系，为全球贡献了80%以上的光伏组件和70%的风电装备。

■10月22日，为期4天的2024年国际保护知识产权协会（AIPPI）世界知识产权大会在杭州闭幕。大会执委会会议审议通过的《2024年AIPPI杭州决议》，将成为相关国际组织和各国政府制定知识产权法律政策的重要参考。

■孟加拉国卫生服务总局22日发布的数据显示，该国当日新增登革热死亡病例7例，今年以来其登革热累计死亡病例达257例。

■菲律宾国家减灾管理委员会（减灾委）23日上午通报，热带风暴“潭美”在菲律宾多地引发强降雨、洪水、山体滑坡等灾害，已致超38万人受灾。

■乌干达警方22日发表声明说，一辆油罐车当天在该国中部瓦基索地区发生翻车爆炸事故，导致11人死亡。

■美国《纽约时报》22日报道，微软公司创始人比尔·盖茨向2024年美国总统选举民主党候选人、现任副总统卡玛拉·哈里斯捐款5000万美元。

■据土耳其媒体23日报道，位于首都安卡拉的土耳其航空航天公司总部发生爆炸，并响起枪声。土耳其内政部长说，土耳其航空航天公司总部当天遭恐怖袭击，有人员伤亡。

均据新华社电

中央生态环境保护督察在江苏
值班电话：025-51801042
邮政信箱：江苏省南京市A407号邮政信箱

以军称打死纳斯鲁拉“接班人”——

真主党“盯上”以总理

以色列军方22日证实，外界认为极有可能接班黎巴嫩真主党前总书记赛义德·哈桑·纳斯鲁拉的哈希姆·萨菲丁在以军月初发动的空袭中死亡。

真主党誓未证实萨菲丁死讯，“认领”上周末对以色列总理本雅明·内塔尼亚胡私人住宅发动的袭击，并声称将继续类似行动。

以军“一锅端”

以色列国防军在一份声明中说：“以军现在可以确认黎巴嫩真主党执行委员会负责人哈希姆·萨菲丁、情报总部指挥官阿里·侯赛因·哈齐玛及其他

的政策都明确鼓励锂电池换铅酸电池。如江苏提出，对交回老旧锂离子蓄电池电动自行车并换购铅酸蓄电池电动自行车的消费者，在每档补贴标准基础上增加100元补贴。

广东省电动车商会执行会长蓝世有表示，此次电动自行车以旧换新活动，鼓励引导市场上核心零部件老化或存在安全隐患的电动自行车置换符合新国标电动自行车车型，以满足居民消费升级的需求，不断提高居民生活品质。

以旧换新销售额已达4.6亿元

记者来到位于云南省昆明市前兴路的雅迪电动自行车店，市民杨洁正在办理以旧换新业务。

补贴金额不等。部分省份规定每车补贴500元，有的省份则设定了根据购买新车的价值梯度补贴。江苏省规定，新购电动自行车价格在2000元（不含）以下的补贴300元，价格在2000元（含）至3000元（不含）的补贴400元，价格在3000元（含）以上的补贴500元。多个省份明确，旧车残值可在新车购车金额中抵扣，且不计算在补贴内。

补贴方式有差异。在云南，消费者交回并注销老旧电动自行车，购买新车时，结算平台自动核算补贴金额并核减；在广东，消费者需先报废旧车及注销旧牌照再购新车，最后将相关资料填入小程序申报补贴，补贴资金将一次性发放至个人账户。

补贴次数也不同。在广东，每人最多可申请1次补贴。在云南，每交回注销1辆旧车并购买1辆新车可申请1次补贴，每人最多可申请4次补贴。

雅迪科技集团销售有限公司广州运营总监郭来建表示，近期前来咨询电动自行车以旧换新的消费者有所增多，希望能进一步优化电动自行车注销及上牌流程，加速补贴落地，吸引更多消费者参与。

进一步规范简化提升便利度

电动自行车以旧换新，涉及生产、销售、回收等多个环节。记者在采访中发现，不少商家和消费者期待简化相关流程，提升以旧换新的便利度。

近日，商务部等五部门下发通知，就电动自行车以旧换新的补贴条件、流程管理和回收有关事项，指导各地相关部门进一步明确规范。

一些地方积极行动起来。南京市商务局公示了第一批1029家参与电动自行车以旧换新活动的门店名单。云南昭通的社区网格员、消防志愿者等走进社区街道、沿街商铺等人员密集场所，面对面向群众解读相关活动细则。广东建立电动自行车报废回收登记系统，增强报废回收环节的透明度。

在广州天河区雅迪电动车长兴路旗舰店，记者看到，有消费者正在店员的指导下填写购买资料。门店负责人吕廷伟说，门店安排销售人员全程跟踪服务以旧换新的订单，做好服务。

一些地方采取措施加强回收环节的存储安全。欧顺利说：“旧车回收后，我们先将电池按要求规范放置，然后再联系企业上门回收，这样既不占地，也减少了消防隐患。”

蓝世有表示，电动自行车以旧换新涉及链条长、环节多，可以应用数字化技术进一步简化流程，提高回收效率，提升群众获得感。

新华社北京10月23日电



建筑。

真主党首席发言人穆罕默德·阿非夫22日说，真主党19日对内塔尼亚胡在以色列北部的一处私人住宅发动无人机袭击。他还暗示真主党将继续发动类似袭击。以色列总理府19日证实内塔尼亚胡私宅遇袭，强调内塔尼亚胡夫妇当时不在宅内，袭击未造成人员伤亡。

真主党还确认22日袭击以色列境内多个目标，包括以军在特拉维夫、海法附近的多处基地。以军证实辛瓦尔死亡后，真主党随即宣布与以色列的军事对抗进入“新的升级阶段”。

新华社北京10月23日电

遗失启事

▲南通通城电建安装工程有限公司遗失公章一枚，声明作废。

▲卢芮遗失如皋市人民法院工

作证，证号：证字0389号，声明作

废。

▲章睿遗失人民法院执行公务

证，编号321308260，声明作废。

▲章睿遗失如皋市人民法院工

作证，证号：证字0378号，声明作

废。

▲陶霏遗失警官证，警号：

063819，声明作废。

清算公告

海安税务125志愿服务联合会，统一社会信用代码：51320621M70725164，

根据《社会团体登记管理条例》及《海安税务125志愿服务联合会章程》规定，于2024年9月30日决议注销本组织，并同时成立了清算组。请海安税务125志愿服务联合会债权人于本公告发布之日起45日内，向本组织清算组申报债权，过期视为放弃债权。

联系人：张莉，联系电话：0513-81850986，地址：海安市中坝南路51号，邮编：226600。

业务办理地址：南通报业传媒大厦（南通市崇川区世纪大道8号）22层2210室，联系电话：0513-68219781。
线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

